ثانوية غزاوي بلقاسم                      الموسم الدراسي 2011/2012
القسم : ج م ع تك3و4                                                             المدة : ساعة 

الفرض المحروس الأوّل  للفصل الأول لمادة الرياضيات

التمرين الأوّل : ( 10 نقاط )
أجب بصحيح أو خطا على مايلي مبررا إختيارك .

1) من أجل كل عددين حقيقين 
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[image: image2.wmf]b

 موجبين تماما  لدينا 
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2) العدد 401 أوّلي .
3) 
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 عدد حقيقي غير معدوم العدد 
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 يساوي 
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4) 
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 عدد حقيقي . إذا كان 
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 فإنّ 
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5) الكتابة العلمية للعدد 80.1985 هي10× 8.01965   .
تمرين 2 : ( 4  نقاط )
ليكن العددين 
[image: image10.wmf]A

 و
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 حيث 
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1) أحسب 
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2) استنتج أنّ 
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تمرين 3 : ( 6 نقاط )
تصنع أسطوانات حديدية بواسطة آلات ، في معظم الأحيان تقوم بأخطاء اثناء تقطيع القطع.

نعلم أنّ مدور نصف القطر
[image: image17.wmf]r

 للأسطوانة إلى 
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 يساوي 
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 و أنّ الإرتفاع 
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 للأسطوانة مقدرا بالمتر  ينتمي إلى المجال 
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إذا أخذنا 
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 أعط حصرا لحجم الأسطوانة ؟  
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